MWUHUCTEPCTBO HA OBPA30BAHUETO U HAYKATA

PEFMOHANEH UHCTEKTOPAT MO OBPA30BAHUE - PYCE
57" HAUMOHANHA ONUMMUALA MO MATEMATUKA
OBLUMHCKU KPBI - 15.03.2008 r.

IV knac

13ap. lNpecmeTHeTe:
a) Yncnoto A=(1325.7 - 7.1225): (1263 -1256);

2 TOYKMN
6) YucnoTto B, paBHO Ha cbopa Ha BCUMYKM ecTeCcTBeHU yucna oT 20 40
BKITHOYMTESTHO;

2 TOYKM
B) OT npousBegeHneto A.B un3BageTe Han-MankoTo mneTumgpeHo yucno,
3anMcaHo ¢ pasnuyHn umudpu. -

3 TOuYKM

23apa. Konko kurnomeTpa e pa3CToAHMETO Mexay ABE Cena, ako cref kato cu
N3MMHan TpeTuHaTa OT Hero u owe 5 KM, MoOXeLl [a nNueLl BoAda OT YelumarTa,
nocTpoeHa TOYHO Mo cpeaaTa Ha NbTAa? /

i i 7 TOUYKM
33aa. Cawo u NaBen 3aegHO MMaT 2 NbTM NOBEYe TOYKM HA onumnuazaTa no
mMaTtemaTtuka, otkonkoto VeaH. MiBaH uma 15 toukm noseye ot Cawo. C Konko
ToukuTe Ha lNaBen ca noBeye OT.T€3U Ha MIBaH 1 C KOMNKO ca NoBeYe OT TOYKUTE
Ha Caluo? 2

)

[Jlo obnacmeH kpbe we bvdam;dorycHamu me3u y4eHuyu, Ha Koumo 6posm Ha moykume e
Hati-marnko 16.

7 TOUYKK

Bpeme 3a paboma — 4 yaca.

Xenaem Bu ycr‘gx!



572 HAUMOHANHA OJNIMMMUALA MO MATEMATUKA
OBLUNHCKHN KPBI™ - 15.03.2008 r.

NPUMEPHU KPUTEPUWN 3A NPOBEPKA U OLIEHKA

IV knac

13ap. a) A= (1325.7 - 7.1225): (1263 - 1256)=

=7.(1325-1225):7= (17.)
1325-1225=100 (1T.)
0) B=20+21+22+...+38+39+40=
= (20+40)+(21+39)+(22+38)+...+(29+31)+30= (1T)
=10.60+30=630 (1r.)
B) A.B-10 234=630.100-10 234=52 766
3a onpepensHe Ha 10234 — (21.) n 3a kpaeH pesynTart (17). i
23ap. 5 KM ca NnonoByHKaTa Ha TpeTMHaTa Ha MbTs (31)
= 1 TpetnHa o1 mbTa e 10 kM (2T)
= 3.10=30 k™ e uenmsa nbT @ (2T)
33aA. Tcawot Trasen=2. Tigan, @ Tviaw= T cawo 15 JI
= Teauo* Trasen=2.( Tcauo*15) (171)" )
= Tcawot Tnasen=2. Tcawot2.15 (1 T-)
= Tnasen= Tcawot30 (2T)
Cneposatento lasen uma 30 Touki noBeue 0T Caluio (1T)
W Trasen= Tvea—15+30=Tygant15 '\
Cneposarten+o [Nasen uma 15 TouKu noseye ot KBaH (2T1)
3
®



